

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа № 1 с. Чечен-Аул» городского округа г.Аргун  
«Отчет по профилактике СПТ  
среди школьников МБОУ «СОШ № 1 с.Чечен-Аул».

В СПТ приняли участие 255 обучающихся. Ответы были обработаны, результаты СПТ закреплены актом.

В школе завершилось социально-психологическое тестирование с целью выявления «группы риска» обучающихся по потреблению наркотических и психотропных веществ. На основные вопросы теста об употреблении наркотиков ребята ответили отрицательно.

Установлено:

а) Общее число обучающихся в МБОУ «СОШ»:  
всего в возрасте от 13 лет и старше - 255, из них:  
в возрасте от 13 до 14 лет - 66;  
в возрасте от 14 до 15 лет - 66;  
в возрасте от 15 лет и старше - 93;

б) Общее число обучающихся, участвовавших в тестировании:  
всего в возрасте от 13 лет и старше 255, из них:  
в возрасте от 13 до 14 лет - 66;  
в возрасте от 14 до 15 лет - 66;  
в возрасте от 15 лет и старше - 93;

в) общее число обучающихся, не прошедших тестирование всего 0,  
в том числе по причине:  
болезни 0;  
отказа 0 ;  
другие причины 0.

Выступление педагога – психолога на родительском собрании: «Особенности подросткового возраста, как фактор риска для развития зависимого поведения».

Знания возрастных особенностей и факторов формирования зависимости в подростковом возрасте помогут родителям понять, что социально-психологическое тестирование подростков – наиболее действенный способ выявления риска вовлечения подростков в употребление ПАВ.

Многие родители не учитывают тот факт, что не всегда знают, с кем общается их ребенок и что его интересует. Одни думают, что их дети еще недостаточно взрослые, чтобы пробовать наркотики, другие уверены, что их детей эта проблема никогда не коснется. Проблема родителей в том, что они не владеют полной информацией о том, что происходит с их детьми в подростковом возрасте, как помочь ребенку найти адекватный выход из проблемной ситуации с наименьшими потерями.

